

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Германські мови та літератури (переклад включно)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія (спеціалізація 035041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська»)**

Освітня програма 035 Філологія другого (магістерського) освітнього рівня, розроблена членами проектної групи кафедри теорії та практики перекладу НУ «Запорізька політехніка», у повній мірі розкриває цілі й об'єкти вивчення та професійної діяльності магістра філології, окреслює його місце в структурі господарства держави, перераховує та пояснює вимоги до його компетентностей та інших вагомих характеристик і властивостей, необхідних для якісних освітньої та професійної підготовки фахівців у галузі філології.

Інтегральною компетентністю ОП є здатність здобувачів вищої освіти розв'язувати комплексні спеціалізовані теоретичні та практичні проблеми в галузі лінгвістики, літературознавства, а також перекладу та забезпечувати подальший розвиток наукового знання. Проект виважено об'єднує складові програми, цикли підготовки (як загальної, так і професійної), включаючи нормативну та вибірккову частини, що є його незаперечним достоїнством. Логічно структурований перелік дисциплін нормативних частин циклу загальної підготовки («Зіставне і типологічне мовознавство», «Мистецтво перекладу і теорія інтерпретації», «Риторика і культура мовлення», «Методика викладання іноземних мов і перекладу»), циклу вибірккових дисциплін («Практичний курс основної іноземної мови», «Практичний курс другої іноземної мови») – все це спрямовано на ґрунтовну та всебічну підготовку магістрів філології другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія.

У проекті ОП перелічено форми контролю та атестації здобувачів вищої освіти і компетентності (інтегральну, загальні, спеціальні), що їх мають набути випускники. Важливим компонентом його є таблиці з матрицями відповідності

визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК (національної рамки класифікацій), яка слугує інструментом забезпечення якості освіти.

Рецензований документ сприятиме підвищенню конкурентоспроможності національної системи вищої освіти в цілому й українських випускників-магістрантів зокрема, а також успішному інтегруванню вітчизняних вишів у прогресивні процеси, що протікають в Європейському просторі вищої освіти.

Комплексний і ґрунтовний підхід до якісної підготовки магістрів філології забезпечується залученням в освітню програму підготовки фахівців сучасних підходів до проведення лінгвістичних, літературознавчих, перекладацьких наукових досліджень, зокрема дигітальних методів і технологій.

Беручи до уваги усе вищезгадане, вважаємо за доцільне рекомендувати освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти напряму 035 Філологія (спеціалізація 035041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)» для впровадження в Національному університеті «Запорізька політехніка» як таку, що відповідає основним критеріям і вимогам якості вищої освіти в державі, а також актуальному стану розвитку вітчизняної та зарубіжної лінгвістики.

Студентка групи ГФ-312  
(1-й курс магістратури)



Марія ПАВЛЕНКО

*Підпис студентки групи ГФ-312М Туманімар-ного факультету Павлинко Марії Володимирівни завідує.*

*Дежан Туманімарного факультету*



*Дедков*